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Αρχιερατική Ιερά Παράκληση στη Νέα Μονή Χίου
/ Ιερές Μονές

Το εσπέρας της Δευτέρας, 11 Αυγούστου, στην Ιερά Νέα Μονή 
Χίου τελέσθηκε, Αρχιερατικώς, ο Μικρός Παρακλητικός Κανών 
της Υπεραγίας Θεοτόκου, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Χίου, Ψαρών και Οινουσσών κ. Μάρκου
, με την συμμετοχή του Καθηγουμένου της Ιεράς Νέας Μονής 
Χίου Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτου κ. Διονυσίου Παπανικολάου.

Στην Ιερά Μονή προσήλθε πλήθος πιστών διά να παρακολουθήσει την Ιερά 
Παράκληση, να ασπασθεί την θαυματουργό Ι. Εικόνα της Παναγίας της 
“Νεαμονιτίσσης” και να λάβει την Χάριν και την Βοήθειά Της.

Κατ’ επιθυμία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου τον Παρακλητικό Κανόνα 
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έψαλλαν οι μαθητές της Σχολής Βυζαντινής Εκκλησιαστικής Μουσικής της Ιεράς 
Μητροπόλεως Χίου, Ψαρών και Οινουσσών «ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 
ΜΠΑΪΡΑΚΤΑΡΗΣ», οι οποίοι είχαν καταρτήσει δύο χορούς Ιεροψαλτών υπό την 
διεύθυνση των Καθηγητών των κ. Δημητρίου Ελ. Ζαννίκου, Άρχοντος Μαίστορος 
της Αγίας του Χριστού Μεγάλης Εκκλησίας, και του κ. Σταύρου Γ. Στείρου, 
Πρωτοψάλτου του Ι. Ναού Αγίου Μάρκου Βροντάδου – Καθηγητού Μουσικής.

Προ του «Δι’ ευχών…» ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Μάρκος κατά την ομιλία 
του τόνισεν την ιδιαιτέρα θέση της Υπεραγίας Θεοτόκου, ως της Μητρός του 
Θεανθρώπου, και την εξέχουσα τιμήν την οποίαν της αποδίδει η Ορθόδοξος 
Εκκλησία ως «η μετά Θεόν Θεός» και ως «η κατέχουσα τα δευτερεία της Αγίας 
Τριάδος», θέλοντας να εκφράσει την εξαιρετική τιμή και αγιότητά της. Η 
Υπεραγία Θεοτόκος είναι η Εκκλησία, αφού «τον αχώρητον Θεόν εν γαστρί 
χωρήσασα» και η γαστήρ της έγινε η πρώτη Αγία Τράπεζα, άνωθεν της οποίας 
εικονίζεται εις τους Ιερούς Ναούς ως η Πλατυτέρα των Ουρανών. Τιμώμεν είπε 
την Υπεραγίαν Θεοτόκον ως αγιωτέραν πάντων των Αγίων και αυτών των 
επουρανίων δυνάμεων, διότι η Παναγία μας έγινε η γέφυρα η οποία ένωσεν τον 
ουρανόν με την γην και η πρόξενος της σωτηρίας του ανθρωπίνου γένους. 
Κλείνοντας τον λόγο του ο Σεβασμιώτατος εδεήθη εις την Υπεραγία Θεοτόκο να 
πρεσβεύει υπέρ θείου φωτισμού και σωτηρίας πάντων των ανθρώπων.






























